

Referat af **bestyrelsesmøde mandag den 7. december 2015 kl. 19.00** hos Bent Kristensen K20 med følgende deltagere: Bent Kristensen K20, Christian Sørensen VS70, Jørgen Vestergaard D26, Anna-Lise Olsen K25, Helle Kublitz K3 og Hans Andersen D28 (ref). Afbud: Kirsten Ehlers K21

Dagsorden:

1. Meddelelser fra formanden.
2. Status og meddelelser fra kassereren.
3. Vejfest
4. Jubilæumsskrift.
5. Jubilæumsfest?
6. Snerydning.
7. Sætte dato for generalforsamling.
8. Eventuelt.

Ad 1. 1.1 Formanden havde i dag modtaget en udateret skrivelse fra Hans Christensen / Henrik Schmidt Regnskab og Support i BK om, at Folketinget i finansloven havde fastfrosset beskatningsgrundlaget for grundskyld. I de netop udsendte opkrævninger af kommunal ejendomsskat er der regnet med en stigning på ca. 6 %, hvorfor kommunen vil korrigere for dette inden forfald af 2'rate.

1.2 Formanden havde kontaktet Erik V. Petersen D22 for at bede ham udarbejde et jubilæumsskrift. Petersen havde svaret, at han ikke ville stå alene om hele arbejdet og ønskede bistand hertil. Der var enighed om, at skriftet blot skulle være på få sider, som kan lægges på hjemmesiden.

1.3 Formanden oplyste, at der var afholdt en dejlig vejfest med blandt andet mange af de nye beboere. Der havde deltaget i alt ca. 40 personer.

Ad 2. Kassereren oplyste saldi i Danske Bank pr. 7. december 2015:

Konto 1551 7106556: kr. 64.917,08

Konto 3138 2840073494: kr. 2.159,40

Kassereren oplyste endvidere, at der var 3 restanter, der indtil nu er blevet rykket 2 gange.

Ad 3. Se pkt. 1.3.

Ad 4. Se pkt. 1.2.

Ad 5. Der var bred enighed om, at der skal afholdes jubilæumsfest i 2016. Hertil skal der udarbejdes et budget, der skal forelægges på generalforsamlingen. Udvalget består af formanden, kassereren, Kublitz K3 og Andersen D28. Formanden indkalder til møde i januar 2016.

Ad 6. Formanden oplyste, at kontrakt er indgået med samme entreprenør med uændret pris som sidste år. Indtil nu har der ikke været foretaget nogen rydninger.

Ad 7. Formanden undersøger, om generalforsamlingen kan afholdes 10. eller 31 marts 2016.  
Bestyrelsen: Kristensen K20 og Sørensen VS70 er på valg.  
Do supp : Kublitz K3 modtager genvalg. Formanden spørger Ehlers K21 om genvalg.

Revisorer. Ny kandidat for Østergård K20A skal findes. Formanden spørger Brudholm T65 og Lisbeth Winther T70 om genvalg.

- Ad 8. Andersen D28 havde udarbejdet en liste over foreningens arkivmateriale fra årene 1961 – 90, hvoraf det fremgår, at der mangler en del dokumenter. Formanden og kassereren lovede at undersøge hvilket yderligere materiale, de er i besiddelse af. Sørensen VS70 rejste spørgsmålet om indkaldelse til møder. Formanden lovede, at indkaldelse fremover vil ske 3 uger i forvejen.